
24/02/2026

Ο εορτασμός του Αγίου Πολυκάρπου και 
Χειροτονία Πρεσβυτέρου στη Νάξο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Με κάθε λαμπρότητα η Νάξος πανηγύρισε τον Ιδρυτή της 
τοπικής Εκκλησίας της, τον Ιερομάρτυρα Άγιο Πολύκαρπο 
Επίσκοπο Σμύρνης, την Κυριακή της Τυρινής 22 Φεβρουαρίου 
2026.

Στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής τελέσθηκε ο Όρθρος, η 
Πανηγυρική Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, αλλά και η εις Πρεσβύτερον 
Χειροτονία του Αρχιδιακόνου της Ιεράς Μητροπόλεως π. Νεκταρίου Σκουλάτου.

Στον Όρθρο χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεράμων κ. Βαρθολομαίος, 
ενώ της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, 
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Μητροπολίτης Παροναξίας κ. Καλλίνικος.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης, 
προέβη στην εις Πρεσβύτερον Χειροτονία του Αρχιδιακόνου π. Νεκταρίου 
Σκουλάτου, ο οποίος στην σύντομη ομιλία του αναφέρθηκε στην σημασία της 
Ιερωσύνης κατά τους Πατέρες της Εκκλησίας. Ακολούθως ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολιτη μας κ. Καλλίνικο για την πατρική αγάπη και στοργή 
του προς το πρόσωπό του, κάνοντας μνεία στο διάστημα που υπηρέτησε τον 
Επίσκοπο και την Τοπική Εκκλησία.

Στην αντιφώνισή του ο Σεβασμιώτατος τόνισε την ανεκτίμητη αξία της Ιερωσύνης 
η οποία είναι μυστήριο, χάρισμα καί θαύμα. Είναι όμως και προσφορά:

α) Προσφορά θυσίας του Ίδιου του Θεού στους ανθρώπους (ως Σώματος και 
Αίματος Ιησού Χριστού)

β) Θυσιαστική προσφορά αγάπης προς τον συνάνθρωπο και

γ) Προσφορά ολοκαυτώματος της ιερατικής καρδίας.

Τέλος παρότρυνε το νέο Πρεσβύτερο να εμπνέεται μέχρι βαθυτάτου γήρατος από 
το παράδειγμα του τιμωμένου Αγίου Πολυκάρπου, που έγινε πραγματικό (και όχι 



μόνο συμβολικό) ολοκαύτωμα θυσίας προς δόξαν Θεού και σωτηρίαν του ποιμνίου 
του.

Στη Θεία Λειτουργία συμμετείχε πλήθος κόσμου τόσο από την πόλη της Νάξου όσο 
και από την Βίβλο Νάξου, ιδιαιτέρα πατρίδα του νεοχειροτονηθέντος π. 
Νεκταρίου, στην οποία ο κατά σάρκα πατέρας του, Πρωτοπρ. Εμμανουήλ 
Σκουλάτος, διακονεί ως εφημέριος επί σειρά ετών.




































